



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

本报联合易丰农业合作社走进李营街道敬老院

96位老人都穿上了新棉衣

本报济宁1月16日讯(记者 范少伟) 16日上午10点左右,李营街道敬老院的老人在院子里锻炼身体,看到那么多志愿者走近他们,老人笑开了花。当天上午,易丰农业合作社工作人员给这里的96位老人每人送了件保暖内衣,还有米面油等生活用品,陪老人提前过了个温暖的春节。

活动10点开始,老人们9点半就在院子里等着了,“平时7点起床,今天6点半就起来了,有人来看我们,特别高兴。”今年72岁的郝延照说,在敬老院里住了9年,很习惯这里的生活,有吃的有穿的,每个房间还有电视看,每天都很高兴。

看电视、打牌、锻炼身体,一日三餐变着花样,在这里住的老人们衣食无忧。“每年都有新衣服,棉衣棉裤都有得穿,吃的也不错,政府有补贴,爱心人士到这里来陪老人聊天,他们就很高兴。”李营街道敬老院院长陈雪荣说,啥也不用拿,定期来看看这些老人他们就很开心,除了物质生活外,他们很需要精神上的关心。

“老人最开心的就是有人来看望他们,每次来就像过年一样热闹。”陈雪荣说,这里住着96位老人,年龄最小的60多岁,最大的90岁,基本上都是无儿无女的孤寡老人,很少有



为老人试穿棉衣。本报记者 李岩松 摄

亲戚来看望他们。每到过年过节都有人到这里献爱心,谢谢社会上这么多好心人牵挂着这里的老人。

“希望通过这种方式传递

社会正能量,老人是社会的财富,我们有责任关心他们。”易丰农业合作社的理事长马魁说,公司经常参加公益活动,李营街道敬老院是公司新春

送温暖的第一站,接下来将继续走访市区的长沟镇、喻屯镇、鱼台县的清河镇等地的孤寡老人,给他们送去节日的温暖。

暖冬被送给慈爱母亲

本报济宁1月16日讯(记者 范少伟) “那个大姐家的床多大,盖多大的棉被比较合适?”16日上午,70岁的戚广生来到报社,希望送给邵世平老人一床棉被。下午3时许,戚广生把棉被送到报社,并祝愿邵世平和他的儿子身体健康,春节快乐。

戚广生住在济宁市东闸社区,走路十多分钟就到报社了,这是他第三次参加本报暖冬行动。“去年带着小孙女,给一个困难家庭送了两套保暖内衣,心里感觉特别轻松、踏实。”戚广生说,他每天都会看《齐鲁晚报》,还经常做读报笔记,报纸里的民生新闻是他最喜欢的内容。

戚广生的老伴患有脑血栓瘫痪在床15年的时间了,老人家把爱心棉被放下就往家赶,委托记者将棉被及床单送到老人家手中。希望这份小心意可以温暖这对母子。

“老人都不容易,那位照顾四十多年的母亲更不容易,只有母亲才这么伟大。”戚广生告诉记者,那份母爱让他很感动,希望这床棉被让他们母子过一个温暖的冬天。

兴唐·国翠华府, 威仪气场, 典藏级大宅

定义 2013 的功名勋章, 开启 2014 的荣耀王冠

兴唐·国翠华府【9项典藏之王】，“生态人居”&“典藏豪宅”【2项年度大奖】，双水系皇家园林、恒湿恒温恒氧的宜居大宅；亿元蓝钻会所、洋派生活圈顶级富人社区，开启2014马年大业的权势王冠！事业版图国际巅峰、人脉社交接轨国际、人生疆域一马平川。

【9项典藏之王】【9项科技创新专利】【2项年度大奖】

兴唐·国翠华府，集纳顶尖人士的尊庭 2014

【区位之王】洋派生活：众多国际性公建环境复合，集纳国际发达国家富人区。

【安全之王】顶层设计：建筑地下增设 1734 个顶层文化的顶层安全豪宅。

【科技之王】绿色奢享：集中央集尘、外遮阳卷帘、恒湿恒温恒氧于一体。

【豪宅之王】社交资产：1.6 亿级豪宅、110 米超大景观、地库豪车位。

【风水之王】纳福旺宅：南北帝王座向、恒湿恒温、龙调阴堂、富贵双金。

【尊享之王】卵石打造：巴西金山麻石材，外铺造价一亿。

【奢华之王】蓝钻会所：造价上亿，全年恒温泳池、健身房、蓝钻宴会厅...

【精品之王】德国工艺：建材采用德国为主及瑞士、美国、中国一线品牌。

【典藏之王】德系精英：199-324 平米大平层，北京上海均价八万豪宅级别。

兴唐·国翠华府独创 9 项住宅科技创新专利；荣膺“山东地产奥斯卡”《齐鲁地产总榜》“生态人居”&“典藏豪宅”双项大奖；放眼济宁无人敢与争锋的豪宅之王，集纳功名仕族图大业的尊庭 2014！



兴唐·国翠华府 恒湿恒温恒氧 科技豪宅/绿色城堡
新春马年 生活健康 龙马精神

兴唐地产率先引进同步国际人居环境的“恒湿恒温恒氧”创新科技：24 小时全置换新风系统、天幕辐射制冷及采暖系统、地源热泵系统以及中央集尘系统、同层排水系统、外遮阳卷帘系统等创新科技的应用，使兴唐·国翠华府成为集纳国际健康科技投入的山东顶级豪宅！在雾霾横行、PM2.5 肆虐的时代，既是给家人最健康的生活，更是一种身份地位和品味生活的见证。

兴唐·国翠华府 双水系皇家园林 藏福纳宝/风水旺邸
新春马年 事业宏图 马到成功

兴唐·国翠华府，以“济宁之肾”——42.8 万方峄沟河生态湿地公园为私家后花园。公园水系依托景观内湖蜿蜒，犹如玉带环绕；社区皇家园林以会所为中心，十字水系景观双轴延伸；会所前庭景观挑空而上，大树荫庇成荫，后庭 2000 平米阳光草坪、绿茵花木复合；中轴水系景观长廊一林赏亭社区 7 大组团景观，并与滨河景观带相融相成，构成内外双水系风水园林；4200 棵高大乔木、120 种名贵植物，45% 的冬季绿化面积... 济宁首座景观纳福的风水豪宅大宅，是您新年事业再创辉煌的自盛之所。

兴唐·国翠华府 亿元蓝钻会所 豪门天阶/社交天堂
新春马年 圈层人脉 问鼎国际

兴唐·国翠华府亿元巨制济宁首座蓝钻会所，高配四季恒温泳池、SPA、健身房、Lounge 吧、红酒吧、蓝钻宴会厅等奢华娱乐休闲空间。品质媲美上海半岛酒店，无论办公会议、节日家宴，还是好友小聚、商务会谈，皆可提供顶级酒店的高品质服务。国际时尚的社交天堂，尊享共享的洋派生活，专为顶层人士量身定制！

兴唐·国翠华府 洋济宁富济宁 欧洲人居/洋派生活
新春马年 格局无界 一马平川

兴唐·国翠华府，南依亚洲最大的儒家文化基地——东方文博城，北临汇泉体育馆、科技馆、印象·吟龙湾等大型公建的科技文体中心，东靠斥 20 亿美元巨资打造的“国际科技人才航母”——慧谷人才孵化基地，西近济宁第一人民医院洪家院区；更有两岸高端健康管理中心、蓝钻国际会议中心、孔子国际学校、产学研基地、创意中心等环伺分布、国际人才汇聚..... 集纳国际发达国家顶级富人区的国际生活圈，济宁仅此一处！

【5个中国第一，20个济宁第一】威仪气场，典藏级大宅【30项经典价值工程】全线集结国际一线品牌德系豪装【恒湿恒温恒氧+防震系统】科技安全绿色城堡兴唐·国翠华府，成功者的勋章！犒赏自己，回敬家人，最好的新春礼物！